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УВОД 
Човек који је преокренуо компанију ИБМ 
Луис Герштнер, је засигурно оставио неизбрисив траг у компанији ИБМ, и следио пут својих претходника, Томаса Вотсона 
Старијег, па и Вотсона млађег, помогао компанији да задржи имиџ који је препознатљив већ дуго времена у компанији. 
Герштнер је већи део своје каријере провео у компанији ИБМ, у функцији председника и извршног директора. У периоду од 
1993 па све до 2002, што је дуг период, водио је компанију на најбољи могући начин, чувајући је од неуспеха, у чему је и 
успео. У неким погледима, Герштнер је можда био сматран мистериозним човеком. Скоро да је било немогуће ступити у 
контакт са њим, или његовим најближим колегама, био је веома ретко виђен у јавности, и у великој мери је контролисао 
људе око себе. Све нам ово говори колики је Герштнер био професионалац у послу, и да за њега није било важније ствари 
од онога чиме се тренутно бави. 
Али када се говори о Герштнеровим достигнућима као лидера једне од највећих компанија у свету, ту уопште нема никакве 
мистерије. Герштнер је широко поштован као особа одговорна не само за преокретање финансијског тржишта рачунара, 
него такође и за трансформацију компаније у високо профитну организацију која је напредовала за време економског пада 
2001 године. 
''Он је схватио да су купци вољни да добро плате, за добијање услуга врхунског квалитета'', рекао је Мајкл ван Бијема, 
професор финансија у Колумбијској пословној школи у Њујорку. Ван Бијема је такође био у служби консултанта ИБМ-а пре 
Герштнеровог доласка у компанију кроз период транзиције након чека је био умапређен. У Герштнеру проналази своју узор, 
пример како треба пословати и одлучивати на најрационалнији могући начин. 
УКРАТКО О ГЕРШТНЕРУ... 
Луис Герштнер је рођен 1. марта 1942 године у Минеоли, држава Њујорк, био је председник управе компаније ИБМ и 
извршни директор од априла 1993. године, па до 2002 године када је пензионисан као извршни директор у марту, а као 
председник у децембру. Био је веома угледан и поштован зато што је унапредио пословање компаније, такође и профит, и 
увећао је имовину и добра компаније. 
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